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Prověřit podnět občanů ul. Boněcko I na zaplavování domů při deštích, dostatečnosti řešení odvodu vod (z oblasti 
Boněcko II – III):
Dne 4.11.2025 byla provedena prohlídka ulic Boněcko I, II a III za účasti pracovníka vodoprávního úřadu a paní 
Plevové, pracovnice úřadovny místní části Zlín-Příluky. Na terénu nebyly zaznamenány žádné cesty odtoku 
dešťových vod. Komunikace ulic Boněcko I, II, a III byly čisté bez známek odtoku hlíny z terénu, odvodňovací 
silniční kanalizační vpusti byly také čisté, dešťová voda jimi mohla volně odtékat. V místě nad ulicí Boněcko III se 
nachází staveniště rodinného domu. V jeho okolí nebyly zaznamenány žádné stopy odtoku znečištěných dešťových 
vod ani jakékoliv splaveniny, přestože předcházející den vydatně pršelo. Vzhledem k tomu, že sklonitost svahu je 
v lokalitě poměrně velká, může volně po terénu stékat nevsáknutá voda. Přirozený výskyt odtoku dešťových vod 
zejména po výrazně sklonitém přírodním terénu je zcela běžný jev, za který nenese nikdo odpovědnost. V případě 
staveb a terénních úprav, které mění odtokové poměry tím, že odtékající vodu koncentrují a směřují jinam, než 
by tekla po přírodním povrchu, je zodpovědný jejich vlastník. Dle informací pracovnice úřadovny MMZ, paní 
Plevové je pravděpodobnou příčinou soustředěného odtoku srážkových vod komunikace v  ulici Ronzovy paseky 
s částečným odvedením srážkových vod tzv. horskou vpustí do stávající dešťové kanalizace.
 
Předat správci Kosovského potoka podnět na vykácení, vyčištění:
Za účelem prověření stavu koryta Příluckého potoka tekoucího od zahrádkářské osady Kosov proběhla dne 
6.11.2025 schůzka na místě se zástupci vodoprávního úřadu, orgánu ochrany přírody a krajiny Magistrátu města 
Zlína, zástupcem komise místní části Zlín – Příluky, zástupcem správce vodního toku a pana Podešvy, iniciátora 
podnětu. Na základě zjištěné situace na místě jsme dne 11.11.2025 předali podnět správci vodního toku, 
společnosti Lesy České republiky, s.p., aby provedl zásah do koryta Příluckého potoka formou nezbytného 
odstranění dřevin, které tvoří překážku v průtočném profilu a bylo tak omezeno zachytávání plaveného materiálu 
s následkem zhoršení odtokových poměrů při povodňových průtocích.
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Pavlovová Vladimíra, Ing. (vedoucí odboru) Schvaluji
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1. Volf Vojtěch (náměstek primátora)
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Souhlasím 27. 11. 2025, Vojtěch Volf
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